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IZJAVA O POVJERLJIVOSTI
Poznato mi je da je Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije voditelj zbirke osobnih podataka o biračkom pravu, u skladu s člankom 7. stavkom 3. Zakona o registru birača („Narodne novine“, broj 144/12, 105/15 i 98/19) te da su podaci o biračima upisani u registar birača osobni podaci čija je zaštita uređena propisima o zaštiti osobnih podataka.
Ovom izjavom obvezujem se da ću sukladno propisima koji uređuju područje zaštite osobnih podataka, Uredbom (EU) 2016/679 europskog parlamenta i vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) i Zakonom o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“, broj 42/18), čuvati povjerljivost svih osobnih podataka kojima imam pravo i ovlast pristupa, a koji se nalaze u zbirci osobnih podataka o biračkom pravu koje vodi Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije te da ću iste osobne podatke koristiti isključivo u točno određenu (propisanu) svrhu.  
Također se obvezujem da osobne podatke kojima imam pravo i ovlast pristupa u skladu s odredbom članka 25. stavka 2. Zakona o registru birača, neću dostavljati/davati na korištenje niti na bilo koji drugi način učiniti dostupnima trećim (neovlaštenim) osobama te se obvezujem da ću povjerljivost istih osobnih podataka čuvati i nakon prestanka ovlasti pristupa osobnim podacima. 
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